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 ( Cخ ) النموذ       سادسالالاختبار التشخيصي  مادة العلوم / الصف 
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1 
.............................................................   الاسم :  

............................................................  الفصل :   
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 (280وزارة التعليم )

 الإدارة العامة للتعليم بمنطقة مكة المكرمة
 إدارة الإشراف التربوي

 

 
    

 يفحص أحد العلماء الخلية بالمجهر ، علام يجب أن يبحث ليحدد ما إذا كانت الخلية نباتية أم حيوانية :  .  1
 فجوة الشبكة الإندوبلازمية ، ال ب( سيتوبلازمال،   الغشاء البلازمي أ( 
 الخضراءبلاستيدات  الجدار خلوي ، ال د( ميتوكندريا ال، نواة  ال (خ 

 

  العملية التي تنقل الدم في جسم المخلوق الحي : .  2
 التنفس ب( الهضم أ( 
 الإخراخ  د( الدوران  (خ 

 

 

 

 

 تمثل القصير(  t تمثل الطويل، Tفقط؟  )   قصيرةينتج نباتات   أي مما يلي يمثل تزاوجا   .  3
 Tt ×  Tt  ب( tt  ×  TT أ( 
 tt× tt  د( tt  × T t (خ 

 الشكل التالي : ماذا يوضح  .  4
 
 
 

 
 كسوف الشمس  ب( دوران الأرض حول محورها  أ( 
 خسوف القمر   د( دوران الأرض حول الشمس (خ 

 من خلال تأمل هرم الطاقة الذي أمامك، أي العبارات التالية صحيح؟ .  5

 

 
 
 
 
 
 
 

المستهلكات الأولية تحصل على أكبر قدر من   أ( 
 الطاقة 

 على الطاقة أبدا المحللات لا تحصل  ب(

المستهلكات الثانوية تحصل على طاقة أكثر من   (خ 
 المنتجات 

 المنتجات تحصل على الطاقة بشكل أكبر  د(
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 :  أي مما يلي يمثل جزءا  من الهيكل الداخلي لحيوان ما .  8
 العمود الفقري  ب( الجلد  أ( 
 الحراشف  د( الرئتان  (خ 

 

 جسمه؟ خ ما الحيوان الذي يكون هيكله العظمي خار .  9
 
 
 
 
 
 
 

 ب ب( أ أ( 
 د د( خ (خ 

 
 

متر، ومباشرة بعده، يقيسون للمتسابقين سرعة التنفس والنبض. ما هي التغيرات   50قبل البدء في سباق العدو لـ   .  10
 التي تتوقعها   ؟

ولكن يحدث انخفاض في سرعة  النبض لا يتغير  أ( 
 التنفس. 

يحدث ارتفاع في النبض ولكن سرعة التنفس لا   ب(
 تتغير. 

 يحدث انخفاض في النبض و في سرعة التنفس.     د( يحدث ارتفاع في النبض و في سرعة التنفس .  (خ 
 
 

 انتهت الأسئلة  

، وتستخدم في صناعة الفحم والأدوية    لا تنتشر زراعة النباتات اللابذرية على الرغم من أهميتها بوصفها نباتات زينة .  6
 تعتمد في تكاثرها على : و   لحاجتها إلى بيئة خاصة وماء كثير  ولها فوائد أخرى ،

 الأبواغ  ب( بذور ال أ( 
 حبوب اللقاح  د( الزهرة  (خ 

   متر بمياه المحيط؟ 100ما السبب في عدم وجود الطحالب في عمق أكبر من  .  7
 لا تتحمل ضغط الماء العالي في الأعماق  ب( جذور تثبتها بقاع المحيط لا يوجد لها  أ( 
متر ستلتهمها  100إذا عاشت في عمق أكبر من   د( يمكنها أن تعيش فقط حيث يوجد الضوء  (خ 

 الكائنات البحرية. 


